11Iro

HUmsa: Crac
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.03.2010 10:10:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 12:09:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136554/answer/136555




YBaxaemrit Ctac! [IpyuunuHB SPEKTUIIBHON AUCPYHKIIMU MOTYT OBITH IICUXOJIOTUYECKHE, COCYAUCTHIE,
HEBPOTEHHEIE, TOPMOHAJIbHEIE. [719 BLISICHEHUS TPUYUHEI CHUKEHUS Ka4eCTBa 9PeKIuyu Bam
HeoOXoouMO MPOUTH 06CIefoBaHKe: KaBePHO30MeTprio, Y3U-momnmaep COCyooB MOI0BOT0 YIeHa,
COATh KPOBb Ha TECTOCTEPOH. B HacTosIee BpeMs NaKPTUYECKH BCe (POPMBI 9PEKTUIIbHOU
muchYHKINY TTOAmaTCcs tedeHuio. C yBaxKeHUeM.



